



Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ (Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων) είναι ΝΠΙΔ εποπτευόμενο και χρηματοδοτούμενο από το Υ.Υ. το οποίο λειτουργεί με κύριο γνώμονα την προάσπιση της Δημόσιας Υγείας. Στο πλαίσιο της λειτουργίας και της συνεισφοράς του σε εθνικό επίπεδο, οι δράσεις του Οργανισμού εστιάζονται στον σχεδιασμό, την επιτήρηση, την πρόληψη και την καταπολέμηση λοιμωδών και χρόνιων νοσημάτων, με ιδιαίτερη έμφαση στα λοιμώδη νοσήματα. Επίσης, το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. λαμβάνει μέτρα για την προάσπιση της Δημόσιας Υγείας, ακόμη και στο πλαίσιο διαχείρισης κρίσεων ή οξέων συμβάντων, εναρμονισμένα με τα πρότυπα λειτουργίας άλλων διεθνών οργανισμών.

Σκοπός του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ είναι ο εκσυγχρονισμός των υπηρεσιών του και η ανταπόκριση του σε κάθε πρόκληση μέσα από διαθέσιμους πόρους και μέσα. Για τις παραπάνω λειτουργίες/αρμοδιότητες του οργανισμού αξιοποιούνται κρατικές χρηματοδοτήσεις και δεσμεύονται πόροι του Γ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, του Ε.Σ.Π.Α. 2007-2013 καθώς και του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων.

Τα έργα τα οποία εκτελούνται από τον Οργανισμό μας μέσα από τους παραπάνω πόρους είναι συνοπτικά τα εξής:

A. Υλοποιημένα έργα:

✚ «Cross border Research Center Environment and Health (RCEH)» του Ευρωπαϊκού Διασυνοριακού Προγράμματος- European Territorial Cooperation Program Greece -Bulgaria 2007- 2013 - Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδας-Βουλγαρίας», συνολικού προϋπολογισμού 119.000€.

✚ «Εκστρατείες και δράσεις πρόληψης των νοσημάτων».

Υπόεργο 2: «Εθνική Επικοινωνιακή εκστρατεία πρόληψης του καρκίνου», συνολικού προϋπολογισμού 1.600.000€.

B. Υλοποιούμενα έργα:

✚ «Υγειονομικός Χάρτης: Διοικητική και συντονιστική υποστήριξη»

Υπόεργο 1: «Ανάπτυξη και παραγωγική λειτουργία», συνολικού προϋπολογισμού 2.196.000€.



Με τη
συγχρηματοδότηση της
Ευρωπαϊκής Ένωσης



✚ «Ανάπτυξη Εθνικού Αρχείου Νεοπλασιών», συνολικού προϋπολογισμού 1.468.349.14€.

✚ «Υλοποίηση δράσεων κάλυψης ιατρικών & ψυχοκοινωνικών αναγκών αλλοδαπών υπηκόων τρίτων χωρών χωρίς νομιμοποιητικά έγγραφα που ενδεχομένως χρήζουν διεθνούς προστασίας στην περιοχή του Έβρου», στο πλαίσιο των Επειγόντων Μέτρων του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων, συνολικού προϋπολογισμού 1.056.100,00€.

Γ. Ενταγμένα έργα τα οποία βρίσκονται προς ανάθεση μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών/αυτεπιστασίας:

✚ «Διαπίστευση μεθόδων για τα εργαστήρια δημόσιας υγείας στις περιφέρειες Σταδιακής εισόδου, εξόδου και σύγκλισης», συνολικού προϋπολογισμού 797.000€.

✚ «Ενίσχυση και αναβάθμιση του περιφερειακού εργαστηρίου δημόσιας υγείας Θεσσαλίας – προμήθεια επιστημονικού και εργαστηριακού εξοπλισμού, ενίσχυση και αναβάθμιση των συστημάτων και των λειτουργιών», συνολικού προϋπολογισμού 564.800€.

✚ Ανάπτυξη κέντρου ημέρας εκδιδόμενων ατόμων και ατόμων που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες- “OPEN DOORS”, συνολικού προϋπολογισμού 598.400€.

✚ «Δικτύωση φορέων πρωτοβάθμιας περίθαλψης (ιδιωτικών και δημόσιων) σε πανελλαδική κλίμακα για την επιδημιολογική επιτήρηση και τον έλεγχο μεταδοτικών νοσημάτων», συνολικού προϋπολογισμού 590.000€

✚ «Ανάπτυξη και λειτουργία εθνικού δικτύου καθολικού ελέγχου για την πρόωμη διάγνωση, αντιμετώπιση και επιδημιολογική καταγραφή της νεογνικής βαρηκοΐας», συνολικού προϋπολογισμού 490.000€

Αρμόδιο γραφείο:

Γραφείο Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

Πληροφορίες: Τηλέμαχος Ζακυνθινός

Τηλ.: 210-5212890

Fax: 210-5212831

E-mail: euprograms@keelpno.gr